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السؤال الأول :

الجدول التالي يمثل التوزيع الإحتمالي للمتغير العشوائي المتقطع Y
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أوجدي ما يلي :

1.  التوقع للمتغير العشوائي  Y أي E(Y)  يساوي 

   (a)  
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                 (b)  
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                                   (c)  
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                           (d)  خلاف ذلك     

2. (Y 2 )   E يساوي

2.47 (a)                  (b)  3                                       (c)   1.57                          (d)  خلاف ذلك      

3.  التباين للمتغير العشوائي Y  أي V(Y) يساوي
3 (a)                           (b)  0.5306                            (c)   1.57                        (d)  خلاف ذلك  

4.    F(3)  يساوي
  

  1 (a)                        (b)  
[image: image7.wmf]7

1

                                     (c) 
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                               (d) خلاف ذلك                        

5. التباين للمقدار (2Y -5)    أي  (2Y -5   V يساوي 

1.06 (a)                 (b)  2.122                               (c)   1.06                          (d)  خلاف ذلك  

السؤال الثاني :
أخذت عينة من أعمدة الصلب من إنتاج المصنع الأول وكان متوسط أطوال هذه الأعمدة هو 93.2 سم والانحراف المعياري لها5.3 سم وأخذت عينة أخري من المصنع الثاني وكان متوسط أطوال هذه الأعمدة هو 95 سم والانحراف المعياري لها4.2 سم. فإن 
6. المصنع الثاني يكون من حيث الإنتاج  

  (a) أقل تشتتا                      (b) أكثر  تشتتا              (c)  متقاربان               (d )  خلاف ذلك
7. إذا اختير أحد الأعمدة من إنتاج المصنع الأول وكان طوله 95 سم  و اختير أحد الأعمدة من إنتاج المصنع الثاني وكان طوله 97 سم  . فأي العمودين أكبر طولا  بالنسبة لأطوال مصنعه 
  (a) العمود من المصنع الأول       (b)  العمود من المصنع الثاني      (c)  كليهما           (d )   خلاف ذلك
السؤال الثالث :
إذا كان احتمال أن تصيب أي طائرة  أحد  أهداف  العدو هو 0.8 فإذا أغارت 5 طائرات علي الهدف, وإذا كان المتغير العشوائي X يمثل عدد الطائرات التي تصيب الهدف  فإن :

8. دالة التوزيع الاحتمالي للمتغير العشوائي  X  هي : 
 (0.8)x (0.2)5-x     (a)  
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                    .f(x) =    (0.2)x (0.8)5-x    (b)  
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                    .f(x) =   

(0.8)x (0.2)10-x    (c)  
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                     .f(x) =   (d )  خلاف ذلك
9. قيم المتغير العشوائي  X  هي 

  (a) x = 0,1,2,…..,10         (b) x = 1,2,3,4        (c)  x = 0,1,2,3,4,5           (d )  خلاف ذلك
10. متوسط عدد الطائرات التي تصيب الهدف هو 

4 (a)                               (b)  3                                  (c)   2                            (d)  خلاف ذلك  

11.احتمال أن تصيب الهدف 3  طائرات هو 

0.0512 (a)                   (b)  0.2048                      (c)   0.0064                  (d)  خلاف ذلك  

12.احتمال أن تصيب الهدف طائرة واحدة علي الأكثر هو 

0.9933 (a)                  (b)  0.0064                      (c)   0.0067                   (d)  خلاف ذلك  

13. الانحراف المعياري لعدد الطائرات التي لم تصب الهدف هو 

0.721 (a)                   (b)  0.894                         (c)   0.800                      (d)  خلاف ذلك  

السؤال الرابع :
نفرض أن مستوي الهيموجلوبين للذكور  البالغين يتبع التوزيع الطبيعي بمتوسط15.5  وانحراف معياري1.2 
فإذا تم اختيار أحد الذكور البالغين عشوائيا فإن
14. نسبة الذكور  الذين لديهم مستوي الهيموجلوبين أقل من 12 يساوي  

0.0082 (a)                  (b)  0.0047                       (c)   0.0018                     (d)  خلاف ذلك  

15. احتمال أن  يكون مستوي الهيموجلوبين أكبر من 16 يساوي  

0.3372 (a)                  (b)  0.6628                       (c)   0.4761                     (d)  خلاف ذلك  

16. النسبة المئوية  للذكور  الذين لديهم مستوي الهيموجلوبين محصور بين  14 و 16  يساوي  

10.56% (a)               (b)  66.28%                       (c)   55.72%                  (d)  خلاف ذلك  

17. إذا كان عدد الذكور الكلي 1500 فإن عدد الذكور البالغين الذين لديهم مستوي الهيموجلوبين

 أقل من 13 يساوي  

25  (a)                        (b)  29                                 (c)   30                            (d)  خلاف ذلك  
السؤال الخامس :

إذا كان  Z  متغير عشوائي يتبع التوزيع الطبيعي القياسي فإن

18. احتمال أن   تكون Z  أقل من  1.35  يساوي  

0.9115 (a)                   (b)  0.9997                       (c)   1                               (d)  خلاف ذلك  

19. احتمال أن  تكون Z  أكبر من  0.5  يساوي  

0.5596 (a)                  (b)  0.3085                       (c)   0.6915                     (d)  خلاف ذلك  

20. احتمال  أن  تكون Z  محصورة بين  2.5 و -0.1    يساوي  

0.4602 (a)                  (b)  0.5336                      (c)   0.9938                     (d)  خلاف ذلك  

21. المساحة تحت المنحني عند النقطة   Z = 0.2  يساوي  

0 (a)                             (b)  1                                  (c)   0.5793                     (d)  خلاف ذلك  
السؤال السادس :
مستوصف أهلي  به 5 أطباء و 3  ممرضات و 2  فني معمل . بكم طريقة مختلفة يمكن اختيار 5 منهم بحيث يكون 
22. منهم 3 أطباء وممرضة واحدة و فني معمل واحد   

140 (a)                 (b)  360                        (c)   60                        (d) 120                 (e) خلاف ذلك 
23. منهم فني معمل واحد علي الأكثر   

140 (a)                (b)  60                           (c)   196                     (d) 56                    (e)خلاف ذلك  

24. منهم طبيب معين وممرضة معينة  يجب أن يكونا ضمن الخمسة
120 (a)               (b)  56                           (c)   60                        (d) 140                  (e) خلاف ذلك  

25. أحد الفنيين أستبعد قبل الاختيار  

210 (a)             (b)  126                         (c)   140                      (d) 60                     (e)خلاف ذلك  
السؤال السابع :
توجد 10 شرائط فيديو منهم  3 كارتون و 4 أفلام روائية و 3 أفلام تسجيلية . بكم طريقة مختلفة يمكن ترتيبهم علي

 رف بحيث تكون 

26. في صف
362880 (a)                    (b)  4200                       (c)   3628800                           (d)  خلاف ذلك  

27. في صف إذا كانت الشرائط من نفس التصنيف نسخ مكررة

362880 (a)                    (b)  4200                       (c)   3628800                           (d)  خلاف ذلك  
  السؤال الثامن :
في دراسة علي موظفي الدوائر الحكومية في بلد ما وجد أن احتمال أن يكون الموظف متزوجا(M) هو0.42 
واحتمال أن يكون عمره تجاوز الثلاثين (A) هو 0.78  واحتمال أن يكون غير متزوج وعمره تجاوز الثلاثين هو 0.5 
فإذا اختير  أحد الموظفين عشوائيا فإن 
28.  احتمال أن يكون عمره لم يتجاوز الثلاثين  هو

  (a) 0.14                0.22  (b)                     ( c )  0.08                          (d) 0.5                     (e)  خلاف ذلك   
29.  احتمال أن يكون متزوج أو  لم يتجاوز الثلاثين  هو

  (a) 0.5                  0.22  (b)                     ( c )  0.75                          (d) 0.14                   (e)  خلاف ذلك   
30.  احتمال أن يكون تجاوز الثلاثين إذا كان غير متزوج هو

  (a) 0.5                  0.862  (b)                  ( c )  0.138                       (d) 0.67                    (e)  خلاف ذلك 
31.  احتمال أن يكون غير متزوج و لم يتجاوز الثلاثين  هو

  (a) 0.28               0.5  (b)                        ( c )  0.08                         (d) 0.28                   (e)  خلاف ذلك   
 السؤال التاسع:
32. كم عدد مكون من أربعة خانات يمكن تكوينه من  الأرقام  2,3,4,5,6,8  بحيث يبدأ من اليمين بالرقم 3 أو 8 ويقل  عن  5000 إذا سمح بالتكرار
  (a) 108                  216 (b)                   ( c )  72                              (d) 38                     (e)  خلاف ذلك   
33.  لأي مجموعتان  A ,B في المجموعة الشاملة S  فإن c n(Ac U B )  يساوي
   (a) n(Ac ∩ B )                         (b)   n(A ∩ Bc )                       ( c )  n(Ac U B )                  

  (d) n(A U Bc )                       (e)  خلاف ذلك   
34.  الحادثتان   C , D بحيث D 
[image: image12.wmf]Ì

 C  وكان  P(C) = 0.2 ,P(D)= 0.6 فإن  P(C / D) يساوي
 (a)   0.2                 0.6 (b)                       ( c )  0.33                        (d)  1                      (e)  خلاف ذلك

35. الحادثتان   Ac  A ,  فإن      ( A ∩ Ac ) c يساوي
   (a) S  (b)            Φ                            1  (c)  (d)                       0                      (e)  خلاف ذلك  

السؤال العاشر :
قامت باحثة في مجال الطفولة بدراسة مجموعة مكونة من 60 تلميذ في المرحلة الإبتدائية  فوجدت 38  منهم ينامون مبكرا و 35  منهم يتناولون طعام الفطور في المنزل ومنهم 9 لا ينامون مبكرا ولا يتناولون طعام الفطور في المنزل. فإن
36. عدد التلاميذ الذين لا يتناولون طعام الفطور في المنزل
(a)   22                  25 (b)                        ( c )  9                           (d)  35                       (e)  خلاف ذلك

37. عدد التلاميذ الذين ينامون مبكرا و يتناولون طعام الفطور في المنزل
(a)   22                 25 (b)                        ( c )  13                         (d)  35                       (e)  خلاف ذلك

38. عدد التلاميذ الذين ينامون مبكرا  أو لا يتناولون طعام الفطور في المنزل
 (a)   38               16 (b)                       ( c )  9                             (d)  47                       (e)  خلاف ذلك

السؤال الحادي عشر:

في دراسة علي كمية الحليب المنتجة أسبوعيا لعينة من 50  بقرة  بإحدى المزارع فكانت النتائج في الجدول التالي :

	Cumulative Percent
	Valid Percent
	Frequency
	

	14.0
	14.0
	7
	16  -  18

	38.0
	24.0
	12
	19  -  21

	70.0
	32.0
	16
	22  -  24

	86.0
	16.0
	8
	25  -  27

	100.0
	14.0
	7
	28  -  30

	
	100.0
	50
	Total


أجيبي عن الأسئلة التالية :

39. عدد الأبقار التي تنتج من 19 إلي 24   لتر من الحليب أسبوعيا يساوي

  (a) 6  (b) 12  28  (c)  (d)   56   (e)  خلاف ذلك  40. نسبة الأبقار التي تنتج أقل من  25    لتر من الحليب أسبوعيا يساوي
  (a) 38  (b)            70                 0.38  (c)                 (d)   0.70                   (e)  خلاف ذلك  
41. النسبة المئوية للأبقار التي تنتج أكثر من  21    لتر من الحليب أسبوعيا يساوي
  (a) 62%  (b)         32%            86%  (c)                 (d)   31%                   (e)  خلاف ذلك  
42. كمية الحليب الأكثر تكرارا تمثلها الفئة 
  (a) 19 - 21  (b)    16 - 18        22 - 24  (c)          (d)   28 - 30             (e)  خلاف ذلك  
السؤال الثاني عشر :

في دراسة لمعرفة مدى تحسن أوزان الطلاب في مدرسة ابتدائية من مدارس الرياض بعد تطبيق نظام التمر والحليب صباحا للطلاب فكانت نتائج المقاييس الاحصائية في الجدول التالي :

43. عدد الطلاب قيد الدراسة يساوى 

	65
	
	N                  Valid  

	0
	  
	                    Missing

	2.9200
	Mean

	3.00
	Mode

	1.544
	Variance

	4.00
	Range

	2.0000
	
	Percentiles    25

	3.0000
	 
	                     50

	4.0000
	 
	                     75


  (a) 65   62  (b)                50  (c) (d)       3             (e)  خلاف ذلك  

44. المتوسط لأوزان الطلاب في المدرسة هو 

  (a) 2.92  (b)        3       4 (c) (d)          2              (e)  خلاف ذلك  

45.  الانحراف المعياري لأوزان الطلاب في المدرسة هو 

  (a) 1.544  (b)   2.92    1.24 (c)    (d)   3              (e)  خلاف ذلك  

46.  الوزن الذي يزيد عنه أوزان25%  من الطلاب في المدرسة هو

  (a) 2.92  (b)       3       4 (c) (d)          2              (e)  خلاف ذلك
47.  الوسيط لأوزان الطلاب في المدرسة هو

  (a) 2.92  (b)                  3                   4 (c) (d)                  2                   (e)  خلاف ذلك  
السؤال الثالث عشر :

إذا كان أحد معاهد اللغات يقوم بتدريس اللغتين الفرنسية والإنجليزية للطالبات اللاتي يلتحقن بالمعهد

فإذا تم اختيار  3 طالبات منهن وكان احتمال أن تدرس الطالبة اللغة الفرنسية (F)  هو 0.6  واحتمال أن تدرس الطالبة اللغة الإنجليزية ( E )  هو 0.4      

وإذا كان المتغير العشوائيX   =   عدد الطالبات اللاتي يدرسن اللغة الفرنسية – 1

أوجدي جدول التوزيع الاحتمالي للمتغير X   ومنه أوجدي 
 48. P (  -2 <  X <  1 )      يساوي                                                                 

   (a) 0.216 (b)          0.784               0.352 (c)                    (d)   0.16                     (e)  خلاف ذلك  

49. P ( X > 1 )      يساوي                                                                 

   (a) 0.064  (b)                0               0.216  (c)                  (d)   0.648                   (e)  خلاف ذلك  

50. P ( X =3 )      يساوي                                                                   
   (a) 1  (b)         0.288                         0  (c)                          (d)   0.216                    (e)  خلاف ذلك  

السؤال الرابع عشر :                                                                                            
إذا كان الوسط الحسابي لأعمار مجموعة من الطلاب هو 20  سنة بانحراف معياري 3  سنوات فإن 

51. متوسط أعمار الطلاب قبل 4  سنوات يساوي 

   (a) 3  (b)            16                 23  (c)                 (d)   20                   (e)  خلاف ذلك  
52. التباين لأعمار الطلاب قبل4  سنوات يساوي 

   (a) 9  (b)             -1                 3  (c)                    (d)   0                    (e)  خلاف ذلك  

السؤال الخامس عشر :                                                                                           
53. المقياس الإحصائي الذي لا يمكن حسابه للبيانات الوصفية المرتبة 

   (a) المنوال  (b)    الوسط الحسابي        (c)    الوسيط        (d)   كل ماسبق           (e)  خلاف ذلك  

54. من عيوب الوسط الحسابي 

  (a) يأخذ كل القيم في الأعتبار      (b) يتأثر بالقيم المتطرفة               (c)  يمكن حسابه لجميع المتغيرات 

 (d )  خلاف ذلك
55. لا تؤخذ جميع القيم في الإعتبار عند حساب 

   (a)نصف المدي الربيعي    (b)        الوسيط و  المدي                       (c)  المنوال

 (d)   كل ما سبق                            (e)  خلاف ذلك 
 56. المساحة تحت المنحني في التوزيع الطبيعي القياسي تساوي 

   (a) 1  (b)            0                   µ (c)                        (d)   σ                    (e)  خلاف ذلك  

57. مجموع انحرافات القيم عن وسطها الحسابي يساوي 

   (a) 1  (b)            0                  µ (c)                        (d)   S                   (e)  خلاف ذلك  

58. يعتمد توزيع ذو الحدين علي المعالم

   (a) n, p  (b)      (0,1)             (c)  (µ , σ2)           (d)   σ                    (e)  خلاف ذلك  
59. من مقاييس التشتت 

(a) المنوال  (b)                                 المنوال والتباين                  (c)    الوسيط ونصف المدي الربيعي      

 (d)  التباين والانحراف المعياري            (e)  خلاف ذلك  

60. إذا كان P(A U B ) = P ( A )  ,   A ∩ B ) = P(B) P(   فإن

 (a)  A,B  متنافيان A  (b)    
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  B        (c)   B 
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 A       (d)   A,B مستقلان        (e)  خلاف ذلك  
                                                       مع أطيب التمنيات بالنجاح                      
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